

2013年12月12日 星期四
责任编辑:樊慧君 电话:6201407
版面设计:祁琰 校对:张晗

中兴 C3 将于 12 月 20 日上市

预计售价 5 万~7 万



中兴 C3,意为休闲型多用途车,在越野风格基础上融入了更多城市车型的个性、时尚元素。新车在外形设计上,借鉴了起亚秀尔的一些元素,采用整体硬朗,又不欠俏皮的线条勾勒而成。

中兴 C3 其实就是之前推出的都市方舟,不过后来才正式更名为 C3,这款车型也是中兴与广汽合作推出的首款 SUV。配置方面,中兴 C3 全系标配了 ABS+EBD、双安全气囊、前后防撞钢梁、电动调节外后视镜、前大灯高度电动调节等。

中兴 C3 的车身三围尺寸为 4050/1761/1675mm(带行李架),轴距为 2500mm。内部空间最高可达 3744L。新车使用了外凸的轮眉、全黑的大包围与外后视镜、带有力量感的前后保险杠等设计,车顶线条向后倾斜,装备有行李架,尾部设计较为硬朗,与整体造型相呼应。

动力方面,中兴 C3 依然搭载来自三菱的 4A91S 1.5L 汽油发动机,最大输出功率为 83kW(113PS),峰值扭矩 141Nm;传动系统则采用了 5 速手动变速箱。(刘牧平)

自动挡车要及时收油

防止刹车过度磨损

很多车主开车时有着很多不良习惯,怎样才能更好地驾驶汽车,在用车的过程中又应注意些什么呢?本栏目将提供一些用车的小贴士供车主们参考。

驾车族预防关节炎有妙招

开车时身体常保持同一姿势,关节很难活动开,久而久之,容易受到关节炎的困扰。驾车族该如何预防呢?首先,应保持车内通风良好、温度适宜。其次,最好保持腰板挺直的坐姿。另外,开车间隙例如等红灯时,头部可向左右各转 10 次。

自动挡车要及时收油

自动挡车在市区行驶时,无论快慢都要及时收油。如果在非常接近前车时才收油踩刹车,刹车片损耗会很严重,也很费油。因此,自动挡车看到红灯或前方拥堵时要提前收油,既省油、节约维修成本,还能增加行车的舒适性。

由亮到暗时要降低车速

在夜间行车时,在由亮处行驶到暗处时,眼睛对光线的变化需要有一个适应过程,为确保安全,须降低车速。另外,在行经弯道、坡路、桥梁、窄路和不易看清的地方时,更应降低车速并随时做好制动或停车的准备,预防突发事故,确保行驶安全。(王峰)

车内空气质量标准

预计 2015 年将出台

继《乘用车内空气质量评价指南》去年出台之后,国家室内车内环境及环保质量监督检验中心主任接受记者采访时介绍,现在车内空气质量标准已列入环保部明年的强制性标准制订计划中,预计该强制性标准将于 2015 年出台。

他表示,《乘用车内空气质量评价指南》现已列入 2014 年强制性标准制订中,初步考虑将评价指南去掉,改为“乘用车内环境质量标准”,在原指南规定了车内空气中有关苯、甲苯、二甲苯、乙苯、苯乙烯、甲醛、乙醛、丙烯醛等 8 种常见的车内挥发性有机物浓度的限值基础上,增加多环芳烃等污染物限值的限制,最重要的是将此标准定为强制性标准,车企未达标将要求其车型退市。

据了解,《乘用车内空气质量评价指南》去年出台,是我国首个车内空气质量标准。但该指南并非强制性标准,也未涉及任何惩罚性规定,对车企改善车内空气质量的推动作用有限。制订车内空气质量标准呼声一直很高。(李琳琳)

起亚 K9 宝马 i3 新款奔奔将上市

日前,本月第一批新车环保目录审核稿正式公布。在本期目录中,有进口宝马纯电动车型 i3、起亚旗舰车型 K9,吉利帝豪 EC71.3T 全系等车型现身。下面就让我们来看看本期目录中的重点新车。

宝马 i3
预计上市时间:2013 年年底
新车亮点:纯电动版本,7 秒破百

预计售价:60 万元

宝马 i3 在国内已经完成了正式亮相,这款宝马纯电动轿车已经受到了广泛关注。与 2012 年法兰克福车展上亮相的概念车不同,量产版 i3 的保险杠、车灯、后视镜等造型均进行了不同程度的修改,使其更加真实并满足实际驾驶需求。不过就造型上来讲,i3 量产版依然非常前卫。

宝马 i3 采用的是后置后驱的布局形式,电动机位于后桥后方,最大输出功率 125 千瓦,最大输出扭矩 250 牛·米。轻量化的设计让这台发动机也仅仅拥有 49 千克的重量。宝马 i3 百公里加速时间 7 秒,对于一辆微型车来说这样的数据已经相当可观。不过在极速方面,宝马 i3 还是略显保守,150 千米每小时的电子限速似乎略微低了一点。

续航里程方面,官方给出的数据是 130 公里~160 公里,实际在城市中驾驶预计会在 100 公里左右。

i3 作为宝马的首款纯电动轿车,其定位必然非常小众化。它在国外的预售价格为 3.5 万英镑,约合 33 万人民币。在国内的正式售价,预计会在 60 万元以上,扣除国家的新能源补贴,预计会在 50 万元左右。

KHG38E52WA8G——起亚 K9

预计上市时间:2013 年年底

新车亮点:起亚旗舰车型,3.8L 发动机

预计售价:40 万元

起亚 K9 是韩国起亚汽车推出的全新旗舰车型,其造型采用了起亚的家族设计脸谱,与国产的东风悦达起亚 K5 和进口的起亚凯尊都具有较高的相似性。

K9 的整车长度超过了 5 米,轴距达到了 3045mm。在配置方面,Quoris 也极尽奢华,仪表台突出宽大和豪华感,空调控制面板中央的石英钟也是豪华车型的标志性设计。方向盘可以进行电动调节,同时有方向盘加热功能。后备厢盖的开闭也是完全电动的操作,将座椅的多功能按键设计在车门板上,分组记忆,座椅加热通风等都是应有的配置。

动力方面,起亚 Quoris 使用了前置后驱布局,搭载代号为 G6DJ 的 3.8 升 V6MPI 发动机,最大输出 290 马力。另外,还将有一款 3.8 升 V6GDI 发动机,最大输出 334 马力,与这两款发动机匹配的为 8 速自动变速器。

预计起亚 K9 引进国内后,会将奥迪 A6L 当作自己的潜在竞争对手,因此售价也会与这款车型基本相当,我们预计它的售价区间会在 40 万元~50 万元。

SC7106DYA4——长安新奔奔

预计上市时间:2014 年上半年

新车亮点:外观更加时尚和阳刚

预计售价:4 万元~6 万元

长安新奔奔已经在今年的广州车展上首发亮相。相对于现款奔奔来说,新款在造型风格上发生了较大变化,更加硬朗的线条和设计元素,都将表现得更具阳刚之气。

长安新奔奔轴距 2410mm,车身长宽高尺寸分别是 3700/1650/1530mm,新款奔奔仍然是前碟后鼓的刹车系统,不过后悬架系统升级为扭力梁结构,相比老款奔奔,以及奇瑞 QQ 使用的非独立车轴式,螺旋弹簧后悬架,提高了车身稳定性和抗侧倾能力。

新奔奔的高配车型配置了大尺寸的全景天窗,虽然不能开启,但透光面积非常大;而低配车型则没有配置任何天窗。车身尺寸虽然紧凑,但却不乏阳刚之气,前保险杠运动感十足,发动机盖和车门上都有肌肉感十足的筋线。

预计新款奔奔将会在明年上海车展期间正式上市,而其售价应该会在 4 万元~6 万元。因为消费者的消费能力提升,奔奔很可能将不再走廉价路线,转而在品质上有更出色的表现。

MR7132C02 等——吉利帝豪 EC71.3T 版本

预计上市时间:2014 年上半年

新车亮点:新增 1.3T 发动机

预计售价:8 万元~12 万元

吉利帝豪 EC7 的 1.3T 版本在之前的公告目录中就已经出现过,搜狐汽车也曾经报道过。在本期环保目录中,吉利再次为 EC7 和 EC7-RV 申请了相关编号,并且在车型上也更加丰富。

同时,在变速箱方面,环保目录显示,未来与 1.3T 搭载的将会是六挡手动变速箱和 CVT 无级自动变速箱。

预计在 1.3T 版本发布之时,新改款的 EC7 外观也将会同步推出。根据之前的谍照,新款 EC7 和 EC7-RV 在前脸设计上有较大变化,大灯内部新增加了流线性型的反光板,保险杠的设计也将更加时尚,则两侧增加了 LED 日间行车灯。

预计 1.3T 版本的 EC7 和 EC7-RV 的售价,会比现款 1.8L 更高,会在 8 万元~12 万元。作为两款车型的最高配版本上市销售。(据搜狐汽车)